



PROCES-VERBAL

Incheiat azi, **15 DECEMBRIE 2022**, in sedinta **ORDINARA** a Consiliului Local Fagaras, sedinta convocata in conformitate cu prevederile art. 133, alin.1 si 2, lit.a.) si art.134, alin.1, lit.a.), alin.2, 5 si 7 din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ.

Din partea presei:mass-media locala.

Sedinta a avut loc în incinta Casei Municipale de Cultură (Sala Mare), incepand cu orele 18:00.

Domnul presedinte de sedinta-Cupu Lucian: anunta ca sedinta este legal constituita, este statutara, fiind prezenti fizic 17 consilieri locali si 2 consilieri locali prezenti online: DL.Biza Radu si dl.Ludu Cristian (19 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali in functie). Asadar, in total suntem prezenti 19 consilieri locali.”

Din partea primariei: dl.primar- Gheorghe Sucaciu, dna secretar general interimar-Camelia Crisan si dna Lavinia Marian-consilier juridic - Compartiment juridic.

Se mentioneaza faptul ca toate proiectele de hotarare atat de pe ordinea de zi, cat si cele de pe “Suplimentare” au avize comisii consiliul local.

Domnul presedinte: Prezinta si supune spre aprobare ordinea de zi, dupa cum urmeaza:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor/tarifelor percepute de S.C.Piețe Târguri și Oboare Făgăraș S.R.L. începând cu luna ianuarie 2023.

2. Proiect de hotărâre privind încetarea aplicabilității HCL.nr.278/28.07.2022 și aprobarea achiziționării de către S.C. SALCO SERV S.A.Făgăraș din disponibilul financiar aferent cotei de dezvoltare-Sector Coloectare a unei autospeciale cu suprastructură cârlig pentru încărcarea și descărcarea containerelor și prescontainerelor, precum și a unei gunoiere autocompactoare pentru colectarea deșeurilor, suprastructură 12 mc, cu respectarea prevederilor legale în vigoare.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin negociere directă a imobilului teren intravilan, proprietatea Municipiului Făgăraș - domeniu privat, situat în Făgăraș, str.Mălinului, nr.2, identic cu cel înscris în CF.nr.107410 – Făgăraș, în suprafață de 208 mp, aferent construcției –C1-casă proprietate privată.

4.Proiect de hotărâre privind prima înscriere a 4 imobile terenuri-intravilan, categoria de folosință “curți construcții”, imobile situate în Făgăraș, Cartier Combinat, în suprafață de 922 mp fiecare, ca fiind de uz și interes public local și atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Făgăraș.

5. Proiect de hotărâre privind prima înscriere a imobilelor teren cu categoriile de folosință "drum", DR 656/1/1/12 cu suprafața de 1129 mp și "drum" DR 656/1/3/1 cu suprafața de 2161 mp, extravilan, cuprinse la poziția 3 și 56 din tabelul parcelar, anexă parte integrantă din documentația de plan parcelar, pe numele Municipiului Făgăraș - domeniu public, ca fiind de uz și interes public local.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării finale a managementului **Muzeului Țării Făgărașului "Valer Literat" Făgăraș**, instituție de cultură din subordinea Consiliului Local Făgăraș, precum și a comisiilor de evaluare constituite în acest scop.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management și a caietului de obiective, în vederea ocupării postului de manager a **Căminului Municipal de Cultură Făgăraș**, instituție de cultură din subordinea Consiliului Local Făgăraș.

8. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Art.I,pct.5 din HCL.nr.247/04 noiembrie 2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Făgăraș în Consiliul de administrație al unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Făgăraș.

9. Proiect de hotărâre privind propunerea de acordare a 2 mandate provizorii, până la finalizarea procedurii de selecție, dar nu mai mult de 4 luni, pentru funcția de membru în Consiliul de Administrație al S.C.Piețe, Târguri și Oboare S.R.L., în sensul implementării guvernantei corporative.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei Comisiei de evaluare și selecționare a asociațiilor, fundațiilor și cultelor recunoscute în România, acreditate ca furnizori de servicii sociale, care solicită subvenții de la bugetul local, a Regulamentului de acordare a subvențiilor și a Grilei de evaluare a acestora cu punctajul maxim care poate fi acordat pentru fiecare din criteriile de evaluare.



Domnul presedinte: "Supun la vot ordinea de zi si se aproba in unanimitate-19 voturi pentru (19 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali in functie).

Domnul presedinte: "La punctul "**Suplimentare**" avem urmatoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Municipiului Făgăraș pe anul 2022.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea STUDIULUI DE OPORTUNITATE pentru proiectul „**Digitalizarea infrastructurii de apă și apă uzată pentru Operatorul Regional Apă Canal Sibiu S.A**” a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului și a cotei Municipiului Făgăraș de co-finanțare a proiectului.

3.Raport de activitate pentru perioada 01.11.2021 – 31.10.2022, cu nr.1837/12.12.2022, înregistrată la Primăria Făgăraș sub nr.63.338/12.12.2022, din partea Clubului Sportiv Municipal Făgăraș.

Domnul presedinte:”Supun la vot suplimentarea ordinii de zi si se aproba cu 18 voturi pentru si 1 abtinere:dl.Ludu Cristian (19 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali in functie).

Domnul presedinte:”Supun la vot atat ordinea de zi, cat si suplimentarea ordinii de zi si se aproba cu 17 voturi pentru si 2 abtineri:dl.Ludu Cristian si dna Paicu Cristina (19 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali in functie), adoptandu-se **Hotararea nr.384/15.12.2022.**

Se trece la discutarea ordinii de zi.

Domnul presedinte:”Prezinta **punctul 1** de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor/tarifelor percepute de S.C.Piețe Târguri și Oboare Făgăraș S.R.L. începând cu luna ianuarie 2023.”

Discutii, intrebari? Nu sunt.

Domnul presedinte:”Supun spre aprobare proiectul de hotarare si se aproba in unanimitate-19 voturi pentru (19 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali in functie), adoptandu-se **Hotararea nr.385/15.12.2022.**



Domnul presedinte:”Prezinta **punctul 2** de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre privind încetarea aplicabilității HCL.nr.278/28.07.2022 și aprobarea achiziționării de către S.C. SALCO SERV S.A.Făgăraș din disponibilul financiar aferent cotei de dezvoltare-Sector Coloectare a unei autospeciale cu suprastructură cârlig pentru încărcarea și descărcarea containerelor și prescontainerelor, precum și a unei gunoiere autocompactoare pentru colectarea deșeurilor, suprastructură 12 mc, cu respectarea prevederilor legale în vigoare.”

Discutii, intrebari? Nu sunt.

Domnul presedinte:”Supun spre aprobare proiectul de hotarare si se aproba in unanimitate-19 voturi pentru (19 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali in functie), adoptandu-se **Hotararea nr.386/15.12.2022.**

Domnul presedinte:”Prezinta **punctul 3** de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin negociere directă a imobilului teren intravilan, proprietatea Municipiului Făgăraș - domeniu privat, situat în Făgăraș, str.Mălinului, nr.2, identic cu cel înscris în CF.nr.107410 – Făgăraș, în suprafață de 208 mp, aferent construcției –C1-casă proprietate privată.”

Discutii, intrebari?

Doamna secretar general interimar-Camelia Crisan:”Am inteles ca nu s-a aprobat in anumite comisii ale consiliului local pentru ca nu se stia despre ce este vorba.

Imobilul teren este intr-adevar aferent casei proprietate privata, este bine delimitat. De ani de zile se afla in proprietatea omului. N-a stiut de acest excedent decat in momentul in care a facut reactualizare date imobil. Omul este de buna credinta. A venit la noi sa-si rezolve situatia juridica si singura modalitate era de cumparare si totodata a platit taxa de folosinta atatia ani de zile cum spune legea. Am facut toate demersurile legale, a platit omul documentatia, a apelat la noi.”

Domnul presedinte:”Dna secretar general, vreau sa va spun ca la comisiile consiliului local nu a fost nimeni sa ne dea aceste explicatii, iar din ce am inteles si din ce am vazut, in extrasul CF nu aparea nicio constructie.”

Doamna secretar general interimar-Camelia Crisan:”Pe teren nu este constructie, e teren aferent constructiei respective. Este vorba de 122 mp teren aferent si 208 mp teren impremuīt aferenti la cei 122 mp.”

Alte discutii, intrebari? Nu sunt.

Domnul presedinte:”Supun spre aprobare proiectul de hotarare si se aproba cu 14 voturi pentru si 5 abtineri: dl.Ludu Cristian, dna Paicu Cristina, dl.Klein Johannes, dna Craciun Monica si dna Polmolea Corina (19 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali in functie), adoptandu-se **Hotararea nr.387/15.12.2022.**

Domnul presedinte:”Prezinta **punctul 4** de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre privind prima înscriere a 4 imobile terenuri-intravilan, categoria de folosință “curți construcții”, imobile situate în Făgăraș, Cartier Combinat, în suprafață de 922 mp fiecare, ca fiind de uz și interes public local și atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Făgăraș.”

Discutii, intrebari? Nu sunt.

Domnul presedinte:”Supun spre aprobare proiectul de hotarare si se aproba cu 18 voturi pentru si 1 abtinere: dl.Ludu Cristian (19 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali in functie), adoptandu-se **Hotararea nr.388/15.12.2022.**

Domnul presedinte:”Prezinta **punctul 5** de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre privind prima înscriere a imobilelor teren cu categoriile de folosință ”drum”, DR 656/1/1/12 cu suprafața de 1129 mp și ”drum” DR 656/1/3/1 cu suprafața de 2161 mp, extravilan, cuprinse la poziția 3 și 56 din tabelul parcellar, anexă parte integrantă din documentația de plan parcellar, pe numele Municipiului Făgăraș - domeniu public, ca fiind de uz și interes public local.”

Discutii, intrebari? Nu sunt.

Domnul presedinte:”Supun spre aprobare proiectul de hotarare si se aproba cu 18 voturi pentru si 1 abtinere: dl.Ludu Cristian (19 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali in functie), adoptandu-se **Hotararea nr.389/15.12.2022.**



Domnul presedinte:”Prezinta **punctul 6** de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării finale a managementului **Muzeului Țării Făgărașului “Valer Literat”Făgăraș**, instituție de cultură din subordinea Consiliului Local Făgăraș, precum și a comisiilor de evaluare constituite în acest scop.”

Domnul presedinte:”La acest proiect de hotarare este necesar vot secret. Daca aveti propuneri in acest sens?”

Domnul Ludu C:”Datorita faptului ca nu se tin sedintele consiliului local in sala de sedinte a Primariei Fagaras si am fost agresat de catre oamenii adusi de dl.Primar, eu nu vreau sa fac circ pentru ca nu sunt actor sau un fel de comediant ambulant ca sa particip la Casa Muicipala de Cultura Fagaras. Datorita acestora, eu imi rezerv dreptul de a ma abtine pentru ca mi se ia dreptul de a vota secret asa cum se cere la aceste proiecte de hotarari.Multumesc.”

Domnul presedinte:”Am inteles ca ati primit si o informare pe care o vom citi la sfarsitul sedintei.”

Se fac urmatoarele propuneri:

-Comisia de evaluare finală a managementului Muzeului Țării Făgărașului „Valer Literat” Făgăraș din partea Consiliului Local – 1 membru:

1. **Dna Aldea Iuliana**, reprezentant Consiliul Local Făgăraș

-Comisia de soluționare a contestațiilor privind respectarea procedurii evaluării finale a managementului Muzeului Țării Făgărașului „Valer Literat” Făgăraș din partea Consiliului Local Făgăraș - 1 membru:

1. **Dna Șuteu Marilena-Dorina**, reprezentant Consiliul Local Făgăraș

Domnul Klein:”Cei care sunt prezenti online la sedinta, cum se numara voturile secrete”

Doamna secretar general interimar-Camelia Crisan:”Majoritate simpla din cei prezenti fizic.”

Domnul presedinte:”Pe vot secret, dl.Ludu Cristian si dl.Biza Radu nu au drept de vot pentru ca sunt prezenti online, dar pe vot proiect de hotarare per ansamblu au drept de vot.”

Se impart buletinele de vot pentru vot secret, modalitatea de vot fiind prin DA sau NU.

Comisia de centralizare a votului secret se retrage pentru numararea voturilor.

Domnul Butunoiu-membru Comisia de centralizare a votului secret: In urma votului secret avem:

-Comisia de evaluare finală a managementului Muzeului Țării Făgărașului „Valer Literat” Făgăraș din partea Consiliului Local – 1 membru:

1. **Dna Aldea Iuliana**, reprezentant Consiliul Local Făgăraș = 9 voturi pentru, 7 impotriva si un vot nul (17 consilieri locali prezenti fizic la vot secret din 19 consilieri locali in functie), cu mentiunea ca dl.Ludu Cristian si dl.Biza Radu nu au participat la vot secret, fiind prezenti online la sedinta.

-Comisia de soluționare a contestațiilor privind respectarea procedurii evaluării finale a managementului Muzeului Țării Făgărașului „Valer Literat” Făgăraș din partea Consiliului Local Făgăraș - 1 membru:

- 1.**Dna Șuteu Marilena-Dorina**, reprezentant Consiliul Local Făgăraș = 9 voturi pentru, 7 impotriva si un vot nul (17 consilieri locali prezenti fizic la vot secret din 19 consilieri locali in functie) cu mentiunea ca dl.Ludu Cristian si dl.Biza Radu nu au participat la vot secret, fiind prezenti online la sedinta.

Domnul presedinte:”Supun spre aprobare proiectul de hotarare per ansamblu si se aproba cu 12 voturi pentru si 7 abtineri (19 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali in functie), adoptandu-se **Hotararea nr.390/15.12.2022.**

Domnul presedinte:”Prezinta **punctul 7** de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management și a caietului de obiective, în vederea ocupării postului de manager a **Casei Municipale de Cultură Făgăraș**, instituție de cultură din subordinea Consiliului Local Făgăraș.”

Domnul presedinte:”Si la acest proiect de hotarare este necesar vot secret. Daca aveti propuneri in acest sens?”

Se fac urmatoarele propuneri:

-Comisia de concurs pentru ocuparea postului de manager la Casa Municipală de Cultură Făgăraș-1 membru:

1. **Dna Aldea Iuliana**, reprezentant Consiliul Local Făgăraș

-Comisia de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea postului de manager la Casa Municipală de Cultură Făgăraș-1 membru:



1. Dna Șuteu Marilena-Dorina, reprezentant Consiliul Local Făgăraș

Se impart buletinele de vot pentru vot secret, modalitatea de vot fiind prin DA sau NU.

Comisia de centralizare a votului secret se retrage pentru numararea voturilor.

Domnul Butunoiu-membru Comisia de centralizare a votului secret:” In urma votului secret avem:

-Comisia de concurs pentru ocuparea postului de manager la Casa Municipală de Cultură Făgăraș-1 membru:

1.Dna Aldea Iuliana, reprezentant Consiliul Local Făgăraș= 9 voturi pentru, 7 impotriva si un vot nul (17 consilieri locali prezenti fizic la vot secret din 19 consilieri locali in functie), cu mentiunea ca dl.Ludu Cristian si dl.Biza Radu nu au participat la vot secret, fiind prezenti online la sedinta.

-Comisia de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea postului de manager la Casa Municipală de Cultură Făgăraș-1 membru:

1.Dna Șuteu Marilena-Dorina, reprezentant Consiliul Local Făgăraș = 9 voturi pentru, 7 impotriva si un vot nul (17 consilieri locali prezenti fizic la vot secret din 19 consilieri locali in functie), cu mentiunea ca dl.Ludu Cristian si dl.Biza Radu nu au participat la vot secret, fiind prezenti online la sedinta.

Domnul presedinte:”Supun spre aprobare proiectul de hotarare per ansamblu si se aproba cu 13 voturi pentru si 6 abtineri (19 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali in functie), adoptandu-se **Hotararea nr.391/15.12.2022.**

Domnul presedinte:”Prezinta **punctul 8** de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Art.I,pct.5 din HCL.nr.247/04 noiembrie 2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Făgăraș în Consiliul de administrație al unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Făgăraș.”

Domnul presedinte:”De asemenea, si la acest proiect de hotarare este necesar vot secret. Daca aveti propuneri in acest sens?”

Se fac urmatoarele propuneri:

-Consiliul de administrație al Liceului Liceului Tehnologic "Dr.I. Șenchea" Făgăraș-1 membru:

- 1.Dna Mesaros Oana
- 2.Dl.Ludu Aurel-Cristian

Se impart buletinele de vot pentru vot secret, modalitatea de vot fiind prin DA sau NU.

Comisia de centralizare a votului secret se retrage pentru numararea voturilor.

Domnul Butunoiu-membru Comisia de centralizare a votului secret:" In urma votului secret avem:

-Consiliul de administrație al Liceului Liceului Tehnologic "Dr.I. Șenchea" Făgăraș-1 membru:

1.Dna Mesaros Oana = 7 voturi pentru, 9 impotriva si un vot nul (17 consilieri locali prezenti fizic la vot secret din 19 consilieri locali in functie), cu mentiunea ca dl.Ludu Cristian si dl.Biza Radu nu au participat la vot secret, fiind prezenti online la sedinta.

2.Dl.Ludu Aurel-Cristian = 9 voturi pentru, 7 impotriva si un vot nul (17 consilieri locali prezenti fizic la vot secret din 19 consilieri locali in functie), cu mentiunea ca dl.Ludu Cristian si dl.Biza Radu nu au participat la vot secret, fiind prezenti online la sedinta.

Domnul presedinte:"Asadar, forma finala este urmatoarea:

-Consiliul de administrație al Liceului Liceului Tehnologic "Dr.I. Șenchea" Făgăraș-1 membru:

1.dl. Ludu Aurel-Cristian - reprezentant Consiliul Local Făgăraș

Domnul presedinte:"Supun spre aprobare proiectul de hotarare per ansamblu si se aproba cu 18 voturi pentru si 1 abtinere (19 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali in functie), adoptandu-se **Hotararea nr.392/15.12.2022."**

(Intre timp, dl.Biza Radu a pierdut conexiunea online, fiind prezenti 18 consilieri locali).

Domnul presedinte:"Prezinta **punctul 9** de pe ordinea de zi:" Proiect de hotărâre privind propunerea de acordare a 2 mandate provizorii, până la finalizarea procedurii de selecție, dar nu mai mult de 4 luni, pentru funcția de membru în Consiliul de Administrație al S.C.Piețe, Târguri și Oboare S.R.L., în sensul implementării guvernantei corporative."

Domnul presedinte:” Si la acest proiect de hotarare este necesar vot secret. Daca aveti propuneri în acest sens?”

Se fac urmatoarele propuneri:

Art.1 – propunerea de acordare a unui mandat provizoriu până la finalizarea procedurii de selecție , dar nu mai mult de 4 luni, în funcția de membru în Consiliu de Administrație al S.C. Piețe,Târguri și Oboare Făgăraș S.R.L.:

1. d-nul Poparad Gheorghe-Cosmin, în calitate de membru independent, studii juridice.

Art.2 –propunerea de acordare a unui mandat provizoriu până la finalizarea procedurii de selecție , dar nu mai mult de 4 luni, în funcția de membru în Consiliu de Administrație al S.C. Piețe,Târguri și Oboare Făgăraș S.R.L.:

1.d-nul Boeriu Dan, în calitate de membru independent, studii economice.

Se impart buletinele de vot pentru vot secret, modalitatea de vot fiind prin DA sau NU.

Comisia de centralizare a votului secret se retrage pentru numărarea voturilor.

Domnul Butunoiu-membru Comisia de centralizare a votului secret:” In urma votului secret avem:

Art.1 – propunerea de acordare a unui mandat provizoriu până la finalizarea procedurii de selecție , dar nu mai mult de 4 luni, în funcția de membru în Consiliu de Administrație al S.C. Piețe,Târguri și Oboare Făgăraș S.R.L, pentru **d-nul Poparad Gheorghe-Cosmin**, în calitate de membru independent, studii juridice = 9 voturi pentru, 7 impotriva si un vot nul (17 consilieri locali prezenti fizic la vot secret din 19 consilieri locali in functie), cu mentiunea ca dl.Ludu Cristian nu a participat la vot secret, fiind prezent online la sedinta, iar dl.Biza Radu nu a participat la vot secret, deoarece a pierdut conexiunea online.

Art.2 –Se aprobă propunerea de acordare a unui mandat provizoriu până la finalizarea procedurii de selecție , dar nu mai mult de 4 luni, în funcția de membru în Consiliu de Administrație al S.C. Piețe,Târguri și Oboare Făgăraș S.R.L., pentru **d-nul Boeriu Dan**, în calitate de membru independent, studii economice = 9 voturi pentru, 7 impotriva si un vot nul (17 consilieri locali prezenti fizic la vot secret din 19 consilieri locali in functie), cu mentiunea ca dl.Ludu Cristian nu a participat la vot secret, fiind prezent online la sedinta, iar dl.Biza Radu nu a participat la vot secret, deoarece a pierdut conexiunea online.

Domnul presedinte:”Supun spre aprobare proiectul de hotarare per ansamblu si se aproba în unanimitate - 18 voturi pentru (18 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali în functie, cu mentiunea ca dl.Biza Radu a pierdut conexiunea online si nu a participat la acest vot per ansamblu), adoptandu-se **Hotararea nr.393/15.12.2022.**”

Domnul presedinte:”Prezinta **punctul 10** de pe ordinea de zi.” Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței Comisiei de evaluare și selecționare a asociațiilor, fundațiilor și cultelor recunoscute în România, acreditate ca furnizori de servicii sociale, care solicită subvenții de la bugetul local, a Regulamentului de acordare a subvențiilor și a Grilei de evaluare a acestora cu punctajul maxim care poate fi acordat pentru fiecare din criteriile de evaluare.”

Domnul presedinte:” Si la acest proiect de hotarare este necesar vot secret. Daca aveti propuneri in acest sens?”

Se fac urmatoarele propuneri:

-Comisia de la nivelul Consiliului Local Făgăraș - un reprezentant al Consiliului Local

1.dl.Biza Radu-Stelian
2.dna Leabu-Cornea Iuliana Florentina

Se impart buletinele de vot pentru vot secret, modalitatea de vot fiind prin DA sau NU.

Comisia de centralizare a votului secret se retrage pentru numararea voturilor.

Domnul Butunoiu-membru Comisia de centralizare a votului secret:” In urma votului secret avem:

-Comisia de la nivelul Consiliului Local Făgăraș - un reprezentant al Consiliului Local

1.dl.Biza Radu-Stelian = 8 voturi pentru si 9 impotriva (17 consilieri locali prezenti fizic la vot secret din 19 consilieri locali in functie), cu mentiunea ca dl.Ludu Cristian si dl.Biza Radu nu au participat la vot secret, fiind prezenti online la sedinta.

2.dna Leabu-Cornea Iuliana Florentina = 9 voturi pentru si 8 impotriva (17 consilieri locali prezenti fizic la vot secret din 19 consilieri locali in functie), cu mentiunea ca dl.Ludu Cristian si dl.Biza Radu nu au participat la vot secret, fiind prezenti online la sedinta.

Domnul presedinte:”Asadar, forma finala este urmatoarea:

-Comisia de la nivelul Consiliului Local Făgăraș - un reprezentant al Consiliului Local

1.dna Leabu-Cornea Iuliana Florentina, consilier local

Domnul presedinte:Pana se fac buletinele de vot pentru vot secret, ca presedinte de sedinta, dna secretar ne-a inmanat o adresa, pe care vreau sa o citesc. Adresa are un nr.de inreg. 63.972/15.12.2022:”Subsemnatul Ludu Aurel Cristian, consilier local in cadrul

Consiliului Local al Municipiului Făgăraș, va solicit să dispuneți organizarea sedinței în SALA DE SEDINTE a Consiliului Local, sala care are exact această destinație și unde există un politist local cu post permanent care ne apără de agitatorii pe care îi aduceți în mod repetat la sedințe, cu scopul de a ne INTIMIDA și a pune PRESIUNEA pe votul nostru, conform certificatului Medico/Legal nr.240/C, în care am primit trei zile de îngrijire medicală.

Va reamintesc că la Casa Municipală de Cultură nu există un sistem video de supraveghere și nici post de pază, așa cum cere Codul Administrativ. Menționez faptul că managerul Casei Municipale de Cultură a fost amendat cu suma de 2000 Ron pentru lipsa sistemului video. I s-a solicitat încă din data de 13.04.2022 conform PV nr.388 eliberat de Poliția Mun. Făgăraș să remedieze situația, termen depășit și care nu a fost dus la îndeplinire. Va informez pe această cale că sunteți direct răspunzător de plata amenzii primite, pe care va solicita să o plătiți din buzunarul dumneavoastră, nu din banii contribuabililor. În cazul în care persistați să organizați ședința în această locație, sunteți direct răspunzător de o nouă amendă. NU ne mai stirbiți reputația și imaginea, NU ne mai tratați ca pe niște comedianti, circari sau bufoni.

Această faptă se încadrează la Infrațiuni de Serviciu conform art.297 respectiv Abuzul în Serviciu (1), HARTUIRE în forma continuată conf.art.208, alin.(2). Prin demersurile dvs.ne luați dreptul la VOT SECRET referitor la cele trei PH în care se aleg membrii în C.A.-uri și reprezentantul C.L., conform art.139, alin.(6) din Codul Administrativ. Fapta pedepsită conform art.297, alin.(2).

Va aduc la cunoștință că toate adresele prin care v-am solicitat să organizați ședințele în sala CL, încetarea presiunilor, ostracizarea și denigrarea noastră, a hartuitorilor și admonestarea noastră prin agresorii pe care îi aduceți în Casa de Cultură, vor fi probe la Plângerea Penală pe care am deschis-o împotriva dvs.și a agresorilor pe care-i instigați împotriva noastră.

Ca soluție de avarie, îmi rezerv dreptul de a participa ONLINE la ședința și va solicit trimiterea din timp a LINK-ului ca să pot participa sau să fiu sunat de către Președintele de Ședință ca să îmi exprim votul.”

Consilier Local,

Ludu Aurel Cristian



Domnul președinte:”Supun spre aprobare proiectul de hotărâre per ansamblu și se aprobă în unanimitate - 18 voturi pentru (18 consilieri locali prezenți din 19 consilieri locali în funcție, cu mențiunea că dl.Biza Radu a pierdut conexiunea online și nu a participat la acest vot per ansamblu), adoptându-se **Hotărârea nr.394/15.12.2022.**”

(Între timp, dl.Biza Radu a revenit online, fiind prezenți 19 consilieri locali).

Domnul președinte:”Prezintă **punctul 1** de la **“Suplimentare”:**” Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Municipiului Făgăraș pe anul 2022.”

Discuții, întrebări?

Domnul primar:”Proiectul de hotărâre a fost discutat în comisiile consiliului local și a primit aviz pozitiv.Vreau să vă spun că avem 501,99 mii lei venituri proprii, mai avem încă 243 mii lei am primit banii de la guvern-burse pentru elevi, 183 mii lei-cote din TVA, 251 mii lei-am primit bani pentru asistenți personali, acestea sunt veniturile pe care le avem acum. Cei 501 mii lei includ doar venituri proprii taxa pe autoturisme și taxa pe impozit proprietate, nu este niciun venit pe taxa de salubritate. Apoi avem nevoie la secțiunea de dezvoltare să

punem 195 mii lei cofinantarea de 10% pentru un aparat de radiologie finantat de Ministerul Sanatatii pe care o sa ni-l aduca luna aceasta si trebuie sa se faca plata, sa trimitem dovada la DSP pentru cofinantare, inca 42 mii lei ne trebuie niste bani pentru proiectele depuse pe PNRR pentru studiile necesare, am vorbit cu proiectantul care lucreaza la proiectul de skipark. Acolo, langa Parcul "Regina Maria" proiectul ni-l aduce doar anul viitor pentru ca nu are cum sa termine toata documentatiile. De acolo am propus sa luam 100 mii lei si sa aducem 243 mii lei trebuie sa punem un transformator la unitatea militara pentru incubatorul de afaceri si pentru unitatea de trezorerie si finante ce se muta acolo ca ulterior si primaria si Apa Canal Sibiu sa-si faca sediul acolo. Mai trebuie sa facem dovada platii ca Electrica sa puna acel transformator. Apoi suma de 473 mii lei pentru asistentii personali. Trebuie sa le platim si concediile pe anul acesta, 100 mii lei pentru lucrarile la bl.12 unde trebuie sa mutam acei locatari din bl.1 si bl.6 de pe str. Mecanicilor, blocuri care au luat foc si restul banilor pentru utilitati. Acestea sunt sumele de rectificare buget."

Domnul presedinte: "Dl. primar, am o rugaminte la dvs. Am inteles ca in data de 22 decembrie 2022 veti convoca o alta sedinta de consiliu local si poate gasim si niste sume pentru cei care fac sport in Fagaras sa le dam si lor bani pentru salarii. Eu voi vota rectificarea. Multumesc."

Domnul primar: "Astazi se face o rectificare bugetara la nivelul Guvernului, am facut solicitarile prin Prefectura si vom mai primi niste sume pana in data de 22 decembrie a.c. sa facem acea rectificare de buget, sa ducem banii acolo unde mai avem nevoie. Acestia sunt bani cu dedicatie primiti pe anumite directii."

Domnul presedinte: "Va rugam sa gasim solutii si pentru acei sportivi care ne reprezinta."



Domnul presedinte: "Supun spre aprobare proiectul de hotarare si se aproba cu 17 voturi pentru si 2 abtineri: dna Aldea Iuliana si dl. Ludu Cristian (19 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali in functie), adoptandu-se **Hotararea nr.395/15.12.2022.**"

Domnul presedinte: "Prezinta **punctul 2** de la "**Suplimentare**": " Proiect de hotărâre privind aprobarea STUDIULUI DE OPORTUNITATE pentru proiectul „Digitalizarea infrastructurii de apă și apă uzată pentru Operatorul Regional Apă Canal Sibiu S.A” a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului și a cotei Municipiului Făgăraș de co-finanțare a proiectului."

Discutii, intrerbari? Nu sunt.

Domnul primar: "Aici este vorba de un proiect pe care operatorul de la Apa Canal Sibiu il depune pe PNRR. Este nevoie de aprobarea consiliului local si de aprobarea cofinantarii de 8000 lei. Nu este un proiect foarte mare, dar este obligatorie acea cofinantare de 2% pentru a depune cererea de finantare."

Domnul presedinte: "Supun spre aprobare proiectul de hotarare si se aproba in unanimitate - 19 voturi pentru (19 consilieri locali prezenti din 19 consilieri locali in functie), adoptandu-se **Hotararea nr.396/15.12.2022.**"

Domnul presedinte:”Prezinta **punctul 3** de la **“Suplimentare”:**” Raport de activitate pentru perioada 01.11.2021 – 31.10.2022, cu nr.1837/12.12.2022, înregistrată la Primăria Făgăraș sub nr.63.338/12.12.2022, din partea Clubului Sportiv Municipal Făgăraș.

Domnul presedinte:”Fiind vorba doar de un raport, s-a luat la cunostinta de acesta.”

Domnul presedinte:Multumeste pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care, s-a incheiat prezentul proces-verbal, in 3 exemplare.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CUPU LUCIAN**

**Ptr.SECRETAR GENERAL,
Jr.CAMELIA CRISAN**



PJ/PJ.